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Λευκωσία, 02 Δεκεμβρίου 2010  
   

O ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

Τελετή αποκάλυψης πλάκας  

 

Tο  Πανεπιστήμιο  Κύπρου  επισκέφθηκαν  σήμερα,  02  Δεκεμβρίου  2010,  ο  Διοικητής  και  ο 

Υποδιοικητής της Τράπεζας Αναπτύξεως του Συμβουλίου της Ευρώπης, κ. Raphaël Alomar και 

κ. Imre Tarafás.  

 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης της αντιπροσωπείας της Τράπεζας, πραγματοποιήθηκε, στην 

είσοδο  του  κτηρίου  όπου  στεγάζεται  το  Τμήμα  Δημόσιας  Διοίκησης  και  Διοίκησης 

Επιχειρήσεων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης, τελετή αποκάλυψης πλάκας, 

σε  ένδειξη  αναγνώρισης  και  εκτίμησης  προς  την  Τράπεζα  Αναπτύξεως  του  Συμβουλίου  της 

Ευρώπης για τη χρηματοδότηση της Α’ Φάσης ανέγερσης της Πανεπιστημιούπολης.  

 

Σε  χαιρετισμό  του  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  του  Πανεπιστημίου  Κύπρου  κ.  Χάρης 

Χαραλάμπους  σημείωσε  ότι  η  χρηματοδότηση  της  Α’  Φάσης  ανέγερσης  της 

Πανεπιστημιούπολης, θα ενδυναμώσει σημαντικά την αποστολή του Πανεπιστημίου. 

 

Ο  Αντιπρύτανης  Ακαδημαϊκών  Υποθέσεων,  Καθηγητής  Κωνσταντίνος  Χριστοφίδης,  αφού 

εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της πανεπιστημιακής κοινότητας προς την Τράπεζα Αναπτύξεως 

του Συμβουλίου της Ευρώπης για τη χρηματοδότηση του έργου, τόνισε ότι το Πανεπιστήμιο 



 2
ευελπιστεί στη συνέχιση αυτής της καρποφόρας συνεργασίας, προς όφελος των επόμενων 

γενεών και για το συνεχή εκσυγχρονισμό της κυπριακής κοινωνίας.  

 

Ο  Κοσμήτορας  της  Σχολής  Οικονομικών  Επιστημών  και  Διοίκησης,  Καθηγητής  Λούης 

Χριστοφίδης  σημείωσε  ότι  η  πρόσφατη  αποπεράτωση  των  εργασιών  ανέγερσης  των 

κτηριακών  εγκαταστάσεων  της  Σχολής στην Πανεπιστημιούπολη,  θα συμβάλει αφενός στην 

αύξηση  των  φοιτητών  και  αφετέρου  στην  αποτελεσματικότερη  εξυπηρέτηση  των 

υφιστάμενων φοιτητών. 

 

Σε σύντομη ομιλία του ο Διοικητής της Τράπεζας Αναπτύξεως του Συμβουλίου της Ευρώπης κ. 

Raphaël Alomar,  ανέφερε  ότι  η  ανέγερση  της Α΄ φάσης  των  κτηριακών  εγκαταστάσεων  της 

Πανεπιστημιούπολης παρέχει  τη  δυνατότητα  στους  κύπριους φοιτητές  να παραμείνουν  και 

να  σπουδάσουν  στη  χώρα  τους  και  επιπλέον  συμβάλλει  σημαντικά  στην  ενίσχυση  του 

επιπέδου της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Κύπρο. 

 

Μετά την εκδήλωση ακολούθησε ξενάγηση της αντιπροσωπείας της Τράπεζας στους χώρους 

της Πανεπιστημιούπολης.  

 
 

 

Τέλος ανακοίνωσης 

 


